Фізика 9 клас 04.02.2022р.
Контрольна робота.
Атомне ядро. Ядерна енергетика.
І варіант
1. [image: C:\Users\Администратор\Desktop\атом 1.jpg](1 бал) Визначте кількість електронів і кількість нейтронів у атомах Фосфору  , Натрію  .   
2. (1 бал) Атом якого хімічного елемента зображено на малюнку?
3. (1 бал) Ядро якого елемента утворилося після β-розпаду  ? 
4. (2 бали) Після декількох послідовних розпадів ядра                             утворилося ядро  . Визначте кількість α – та β – розпадів.    Напишіть рівняння реакції розпаду.
5. (1 бал)  У скільки разів атом Бору має більшу масу, ніж атом Гідрогену?
6. (1 бал) Допишіть рівняння ядерної реакції   +  =  ?  +            
7. (2 бали) В декількох кілограмах руди міститься 324×109 ядра Кобальту. Визначте активність Кобальту на даний момент часу.
8. (3 бали) На скільки градусів можна нагріти 0,5 т води за рахунок енергії, що випромінюється під час радіоактивного розпаду 1мг Урану-239?  Під час розпаду одного ядра Урану випромінюється енергія 3,2×10-11Дж.     
Питома теплоємність води 4200 Дж/кг оС. (В 1 г Урану міститься приблизно 26×1020 атомів).
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Контрольна робота.
Атомне ядро. Ядерна енергетика.
ІІ варіант
1. [image: C:\Users\Администратор\Desktop\атом 2.jpg](1 бал) Визначте кількість електронів і кількість нейтронів у атомах Хлору ,  Цинку .  
2. (1 бал) Атом якого хімічного елемента зображено на малюнку.
3. (1 бал) Ядро якого елемента утворилося після α -розпаду ?
4. (2 бали) Після декількох послідовних розпадів ядра                             утворилося ядро  . Визначте кількість α – та β – розпадів.    Напишіть рівняння реакції розпаду.
5. (1 бал) Атом якого елемента має більшу масу: Гелію чи Феруму? У скільки разів більшу?
6. (1 бал) Допишіть рівняння  ядерної  реакції   + ? =  +   
7. (2 бали) Скільки атомів Стронцію  міститься в радіоактивному препараті, якщо його активність 0,005 Бк?  
8. (3 бали) Під час радіоактивного розпаду одного ядра Урану – 239  випромінюється енергія 3,2×10-11Дж. Якою масою кам’яного вугілля можна замінити 8г Урану?  Питома теплота згоряння кам’яного вугілля 30 МДж/кг. (В 1 г Урану міститься приблизно 26×1020 атомів).
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